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CORTE SPORTIVA D’APPELLO NAZIONALE  
IIIa SEZIONE 

 

RIUNIONE GIOVEDÌ 19 MAGGIO 2016 

 

 

1. Ricorso CALC. GIANNI MUNARI 
avverso la sanzione della squalifica per 3 giornate 
effettive di gara inflitta al reclamante seguito gara 
Cagliari/Livorno del 30.4.2016 (Delibera del Giudice 
Sportivo presso la Lega Nazionale Professionisti 
Serie B – Com. Uff. n. 103 del 3.5.2016) 
 

RESPINTO

2. Ricorso POL. REAL CEFALU’   
avverso le sanzioni: 
- ammenda di € 1.000,00, 
- obbligo di disputa  n. 2 gare a porte chiuse, 
inflitte alla reclamante seguito gara Real 
Cefalù/Virtus Rutigliano del 30.4.2016 (Delibera del 
Giudice Sportivo presso la Divisione Calcio a Cinque 
– Com. Uff. n. 752 del 4.5.2016) 
 

RESPINTO

3. Ricorso U.S. FAIANO 1965 
avverso la sanzione della squalifica fino al 30.6.2017 
inflitta al calc. Procida Oreste seguito gara Faiano 
1965/Audace Cerignola del 4.5.2016 (Delibera del 
Giudice Sportivo presso la Lega Nazionale Dilettanti 
– Com. Uff. n. 311 del 5.5.2016) 
 

RESPINTO



4. Ricorso A.C.F. BRESCIA FEMMINILE   
avverso la sanzione della squalifica per 2 giornate 
effettive di gara inflitta alla calc. Linari Elena seguito 
gara Graphistudio Tavagnacco/Brescia Femminile 
del 7.5.2016 (Delibera del Giudice Sportivo presso la 
L.N.D. - Dipartimento Calcio Femminile – Com. Uff. 
n. 75 dell’11.5.2016) 
 

RESPINTO

5. Ricorso A.S.D. FENICE VENEZIAMESTRE    
avverso la sanzione dell’ammenda di € 1.000,00 
inflitta alla reclamante seguito gara Kaos 
Futsal/Fenice Venezia Mestre  dell’8.5.2016 
(Delibera del Giudice Sportivo presso la Divisione 
Calcio a Cinque – Com. Uff. n. 775 dell’11.5.2016) 
 

RESPINTO

6. Ricorso S.S.D. DELTA CALCIO ROVIGO 
avverso la sanzione della squalifica per 2 giornate 
effettive di gara inflitta al sig. Passiatore Francesco 
seguito gara Delta Calcio Rovigo/Forlì del 
08.05.2016 (Delibera del Giudice Sportivo presso il 
Dipartimento Interregionale – Com. Uff. n. 141 del 
9.5.2016) 
 

PARZIALMENTE ACCOLTO e, per l’effetto, 
riduce la squalifica inflitta al Sig. Passiatore 
Francesco ad 1 giornata effettiva di gara. 

 
 

 
 


